

中国(无锡)跨境电商综试区“三大中心”揭牌 买进口商品更方便更便宜

本报讯 (晚报记者 天易)昨天上午,中国(无锡)跨境电子商务综合试验区“展示中心、综合服务中心、保税进口商品O2O体验中心”正式揭牌,跨境电商线上综合服务平台也同时上线。

2020年,中国(无锡)跨境电商综试区建设取得显著成效。全市跨境电商进出口交易额达25.7亿美元,同比增长19.76%。9710、9810出口金额合计超13.6亿元,1210出口海外仓金额超1.8亿元,业务量均居全省前列。综试区建设在全省取得了“七个第一”:省级公共海外仓总数位居全省第一;省内首单海关新监管模式下的跨境电商保税进口商品通关;省内首家实现跨境电商进口代理企业直接对外付汇;省内首家跨境电商进口O2O线下体验中心开业;省内首家跨境电商学院挂牌;省内首批跨境电商专业服务平台上线;省

内首单跨境电商保税出口商品通关。同时,我市将跨境电商发展政策纳入开放型经济高质量发展实施意见中,重点从载体建设、企业引育、人才培养、服务配套等方面给予支持,良好的产业环境,吸引了京东、中国制造网、别样海外购等一批跨境电商龙头企业来锡落户。

中国(无锡)跨境电子商务综合试验区综合服务“三大中心”的正式成立,推进了高水平建设跨境电商综试区的步伐。据了解,展示中心展厅面积约150平方米,包含综试区发展简介、整体布局、载体建设及数据展示等板块,通过动态可视化平台展现主体培育、品牌建设、平台助力、园区布局、场站建设、物流增效、人才培育等综试区发展和建设成效。综合服务中心通过线上、线下两种方式为企业提供全方位跨境电商一站式服务。

保税进口商品O2O体验中心是老百姓最关注的地方。体验中心分一般贸易区、保税区体验区、保税直邮综合区,展销美妆个护、家居日化、轻奢箱包、母婴用品等上千个品牌、1500余种优质精选进口商品。体验店里跨境保税进口商品在成功办理出关通关手续后,就能以最快时间送达消费者手上。体验店线上平台“洋品优诚”自上线以来,访问量高达20000人次,订单量飙升400%。据体验店负责人介绍,后期他们打算和更多的国外供货商进行洽谈,不断拓展商品品类,让无锡消费者买到更多高品质、有特色的进口商品,让顾客在价格、服务上获得更好的体验。市商务局相关负责人表示,跨境电商新零售体验店有效拓宽市民境外商品购买渠道,方便市民购买物美价廉的进口商品,有力促进我市消费环境健康发展。

空港跨境电商 产业园揭牌

本报讯 昨天上午,无锡空港跨境电商产业园揭牌暨项目签约仪式在空港经开区举行。

据悉,顺丰与空港共同打造顺丰(无锡)跨境电商示范园。

顺丰产业园目前在无锡有两个园区。产业园区植入智慧物流科技、互联网+、供应链、金融、大数据等服务功能,积极构建区域创新协同发展的综合服务性园区。入驻企业近百家,年产值近20亿元,税收近亿元,初步形成物流、电商集聚效应。

顺丰方面表示,未来将面向市场,既帮助中国优秀企业“走出去”,也将海外优质商品“引进来”。通过不断完善配套设施,以优惠的政策、优质的服务、良好的信誉为跨境电商企业提供一流的信息通信基础设施和创业环境,促进无锡地区传统企业的升级转型,引入周边乃至全国大型的跨境电商企业集聚无锡,打造跨境电子商务完整的产业链和生态链。

淘宝人气主播曹米娅,是无锡空港跨境电商产业园形象大使。她表示:“我是一个土生土长的硕放人。跨境运输其实一直是这边的一个重要的经济,我也很荣幸可以回到家乡来,用我的一些专业知识或者说一些小小的人气,来为家乡的经济尽自己的一份力。”

据了解,空港经开区依托苏南硕放国际机场,在发展跨境电商方面有着得天独厚的优势,贯彻高新区产业园区“三优化三提升”决策部署,充分整合区域资源,聚焦跨境电商、冷链物流等高附加值物流产业,积极推动“枢纽经济”发展,致力打造具有区域影响力的跨境电商示范平台。(卢雯)



2月3日,工人在锡城街头悬挂红灯笼。春节临近,锡城张灯结彩喜迎佳节。(还月亮摄)

每17人就有一人参与 中青年成医惠锡城投保主力军

1月15日开始,由无锡市医疗保障局指导,无锡多家保险公司联合承保的定制普惠商业健康保险“医惠锡城”成了市民茶余饭间的热点话题。花上99元享受最高280万元保障,这项保险惠及了数百万无锡人。

与常规商业保险相比,定位于普惠商业健康保险的“医惠锡城”紧密衔接无锡市基本医保和大病保险,只要是无锡大市(含江阴、宜兴)范围社会基本医疗保险参保人,不受年龄、性别和疾病既往症限制,均可投保。“医惠锡城”一年只需交费99元/人,折合每天不到3毛钱,就可以享受年度最高保障280万元,包括住院自费医疗费用100万元、恶性肿瘤高额

自费药品费用100万元和罕见病高额自费药品费用80万元。

承保平台数据汇总显示:截止到2月2日,医惠锡城上线不过十几天,无锡共有超过35万人领到这份温暖又实用的大礼包。据了解,医惠锡城投保时间为1月15日至2月28日,在此期间,投保人可随时参保和退保。

“参保期间是不开放理赔业务的,3月15日以后将开通理赔入口,参保人员只要在上述时间段投保缴费的,1月1日起发生的保障范围内的医疗费都可以按规定赔付”,医惠锡城项目相关负责人表示。

35万人投保,意味着大约每17个无锡人就有一人参与了医惠

锡城商业补充医疗保险。这些“吃螃蟹”的投保者都有哪些特点?后台大数据给出了统计“画像”。

截至2月2日,从投保人年龄来看,占比最多的是31岁至40岁群体,比例达到30.2%,其次是41岁至50岁,占比29.6%;从购买人性别来看,男性占40.6%,女性占59.4%。与此同时,投保人给本人投保的占到63.1%,给家属投保的占36.9%。

不难看出,无锡人中青年群体是使用“医惠锡城”的主力军,他们在为自身投保同时,也会兼顾孩子、老人等家庭成员的保障,是实实在在的爱家一族。

(予之)

江阴规划 霞客湾科学城

本报讯 记者从江阴获悉,江阴高起点规划建设霞客湾科学城,积极对接融入太湖湾科创带建设。

霞客湾科学城是江阴“依托长江经济带、面向太湖科创湾、深度融入长三角、精心布局十四五”的主动作为和战略选择。规划中的霞客湾科学城位于锡澄协同发展区的启动区,具体在江阴南部区域,S1线贯穿而过,便捷联系无锡主城区和江阴城区。规划发挥江阴南部水系密布、环境优美的生态优势,挖掘霞客历史文化资源价值,打造绿色、生态的未来科学城,成为引领江阴高质量发展的优质增长极、活力创新源、美丽湖湾区、数字新高地。(宋超)